

Cuvântul Libertății

Primul
cotidian al
Olteniei



Marți, 29 August 2023

● 4 pagini

actualitate / 2

Dezastrul de la Crevedia: Expresia unei iresponsabilități tolerate!

Turiștii lui Reghe și campionii lui Hagi

sport / 4

Consiliul Județean Dolj premiază excelența în educație



Consiliul Județean Dolj a premiat, așa cum face întotdeauna, în ultimii ani, excelența în Educație. Într-un cadru solemn, pe 28 august, cei mai buni elevi ai județului Dolj, care au obținut note maxime la Evaluarea

Națională (absolvenții clasei a VIII-a), precum și cei care au reușit să obțină nota maximă la Bacalaureat, în această vară, au fost recompensați, de către autoritățile administrative județene, cu ceea ce merită.

Consiliul Județean Dolj este implicat într-un proiect amplu, în parteneriat cu Inspectoratul Școlar Județean Dolj, pentru dezvoltarea învățământului preuniversitar doljean, care se întinde pe o perioadă lungă.

pagina **2** ACTUALITATE

INSIDII

Dezastrul de la Crevedia: Expresia unei iresponsabilități tolerate!

MIRCEA CANTĂR

Doi decedați, trei pacienți intubați și ventilați mecanic, potrivit buletinului de informații al ministerului Sănătății de ieri, referitor la nenorocirea de la Crevedia. Din cei trei, doi sunt internați la Spitalul Clinic de Urgență și unul la Spitalul Clinic de Urgență „Bagdasar Arseni”, ambele din Capitală. Ceilalți 29 de pacienți sunt internați, cu răni mai ușoare și medii, la alte spitale ale Bucureștiului. Din cele 58 de victime inițiale, 12 au fost externate, iar alte 12 au fost transferate în străinătate (Germania, Austria și Italia) pentru tratament prin Mecanismul de protecție civilă. România nu are încă un centru specializat de tratament pentru marii arși, deși la București, Timișoara și Târgu Mureș erau prevăzute unități medicale, dotate corespunzător, care ar fi trebuit să fie utilizabile. Echipajele de pompieri și specialiști au acționat în continuare, ore în șir, pentru răcirea cisternelor aflate în zona stației GPL Crevedia. Explozia

de aici (DN 1A) este considerată ca fiind cel mai grav eveniment după Colectiv, în ceea ce privește numărul persoanelor rănite. Nu ducem lipsă de comentarii și taclale. Ce aflăm însă? Aflăm niște monstruoziități. Stația GPL Crevedia funcționa ilegal, deși Inspectoratul General pentru Situații de Urgență informa încă din iulie 2020, Prefectura Dâmbovița, Primăria Crevedia, Inspectoratul de stat în construcții, Consiliul Județean Dâmbovița și Agenția de Protecție a Mediului Dâmbovița, în legătură cu neregulile constatate, autorizația de securitate la incendii, emisă în 2011 fiind suspendată. Mai mult, în urma unui control inopinat se constata că firma folosea pompe neomologate și nu era respectată distanța legală față de locuințe și liniile de electricitate. IGSU Dâmbovița mai afirmă că, la un nou control după 3 luni, fiindcă obiectivul continua să funcționeze firma Flagas SRL a fost sancționată cu o amendă de

30.000 lei. Firma anunțase autoritățile că a închis punctul de lucru din localitatea Crevedia, dar mai rămăsese o parcare pentru cisterne(!?) deși tragedia a confirmat că aveau loc activități neautorizate. Localnicii spun că aveau o presimțire sumbră în legătură cu stația GPL care funcționa –repetăm– ilegal. Acționarii firmei Flagas SRL, dacă are vreo relevanță, se numesc Ionuț Daniel Doldorea și Cosmin Ionuț Stângă. Așadar, populația din zonă era neliniștită, impacientată de ceea ce vedea, niște organisme cu atribuții de control și verificare declară că trăsese repetate semnale de alarmă –dacă este adevărat ceea ce afirmă– și acum... „bomba”: IPJ Dâmbovița susține prin compartimentul său de relații publice că nu a primit în ultimii trei ani sesizări, petiții sau informații de la cetățeni sau alte instituții despre activitatea din zona imobilului, unde s-a produs explozia devastatoare, de la Crevedia. Asta susține IPJ Dâmbovița.

N-a primit... sesizări și petiții! Toți cei care aveau o cât de mică răspundere se dau acum de ceasul morții și se spală pe mâini, că și-au făcut datoria. Chiar... exemplar. Indignarea este la cele mai ridicate cote. **Accidentul de la Crevedia este expresia unei iresponsabilități fără margini, care colcăie în nu puține locuri.** Rămâne ca DNA (care a întocmit două dosare penale pentru abuz în serviciu) să-și facă datoria. Premierul Marcel Ciolacu a zis că va tăia în carne vie, iar ministrul de Interne, Cătălin Predoiu, a spus și el ceva, asigurat de premier că are „mână liberă”. Până acum o avea amputată. Revin la comunicatul anacronic al IPJ Dâmbovița: din 2020, în momentul în care societatea care administra stația GPL nu a mai primit autorizație la incendii și a fost nevoită să declare închis punctul de lucru, nu a mai fost înregistrată nicio sesizare. Cu asemenea oameni, în posturi de decizie, și incendiile își fac de cap.

Consiliul Județean Dolj premiază excelența în educație

Consiliul Județean Dolj a premiat, așa cum face întotdeauna, în ultimii ani, excelența în Educație. Într-un cadru solemn, pe 28 august, cei mai buni elevi ai județului Dolj, care au obținut note maxime la Evaluarea Națională (absolvenții clasei a VIII-a), precum și cei care au reușit să obțină nota maximă la Bacalaureat, în această vară, au fost recompensați, de către autoritățile administrative județene, cu ceea ce merită. Consiliul Județean Dolj este implicat într-un proiect amplu, în parteneriat cu Inspectoratul Școlar Județean Dolj, pentru dezvoltarea învățământului preuniversitar doljean, care se întinde pe o perioadă lungă.

În ziua de 28 august, la sediul Consiliului Județean Dolj, a avut loc festivitatea de premiere a celor care, numiți „maximi”, au obținut, în această vară, media 10, la Evaluarea Națională, respectiv Bacalaureat. Este vorba despre 24 de elevi din ciclul gimnazial, respectiv din ciclul liceal. Nu este prima dată când se întâmplă acest lucru, iar manifestările se vor perpetua. „Suntem, astăzi (28 august - n.r.), pentru a premia excelența în educație. An de an, vom promova ceea ce înseamnă performanța. Premiem cei mai buni elevi pe care îi are Doljul, în acest moment. Avem un parteneriat cu Inspectoratul Școlar Județean Dolj și sunt convins că acesta va merge mai departe. Ne dorim să păstrăm, în Dolj, cei mai buni tineri. Consiliul Județean Dolj are, deja, în aplicare, mai multe proiecte eu-

ropene. Amintim de 30 de unități de învățământ preuniversitar din teritoriu, care au primit fonduri pentru dotare. De asemenea, vorbim de dotarea unor biblioteci din județ, care au primit tot ceea ce trebuie pentru modernizare. Nu în ultimul rând, vorbim de achiziționarea unor microbuze școlare electrice, pentru transportul elevilor, care vor fi la dispoziție în 24 de Unități Administrative - teritoriale”, a precizat Cosmin Vasile, președinte al Consiliului Județean Dolj.

Totul pentru performanță

Ceea ce a afirmat Cosmin Vasile este confirmat și de vicepreședinții CJ Dolj. Astfel, Antonie Solomon a afirmat: „Vom susține aceste proiecte, pentru dezvoltarea învățământului în Dolj. Este nevoie de o nouă generație, iar voi, cei care sunteți premiați,



sunteți speranța. Vrem să rămâneți în Craiova și Dolj”. La rândul său, Mihail Neațu, a menționat: „Voi, cei premiați, sunteți viitoarea noastră elită. Împreună, putem schimba lumea”. Dar, cum aceste proiecte nu puteau exista fără parteneriatul cu In-

spectoratul Școlar Județean Dolj, redăm declarația prof.univ.dr. Daniel Alexandru Ion, inspector general al învățământului doljean: „Mă bucur să văd această prezență, a celor care au avut performanțe în învățământ. Parteneriatul nostru cu Consiliul Ju-

dețean Dolj este unul care încurajează performanța. Suntem împreună, pentru educație. Voi, copiii premiați, sunteți modele pentru colegi”. Premiera, fiecare elev primind, din partea CJ Dolj, câte 2.500 de lei, a fost oficiată de Cosmin Vasile.

Primăria Comunei Vela, Județul Dolj, anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul „Extindere rețea cu alimentare apă în comuna Vela, județul Dolj”, propus a fi amplasat în Satul Bucovicior, Comuna Vela, Județul Dolj.

Informațiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul APM Dolj, strada Petru Rareș, nr. 1 și la sediul Primăriei Comunei Vela, Com. Vela, Sat Vela, Cod Postal 207625, în zilele de luni până joi între orele 8,00-16,00 și vineri între orele 8,00-14,00.

Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul APM Dolj, strada Petru Rareș, nr. 1.

Primăria Comunei Vela, Județul Dolj, anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul „Infiintare sistem de canalizare si statie de epurare in satele Vela si Bucovicior , Comuna Vela , Judetul Dolj”, propus a fi amplasat în Satele Vela și Bucovicior, Comuna Vela, Județul Dolj.

Informațiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul APM Dolj, strada Petru Rareș, nr. 1 și la sediul Primăriei Comunei Vela, Com. Vela, Sat Vela, Cod Postal 207625, în zilele de luni până joi între orele 8,00-16,00 și vineri între orele 8,00-14,00.

Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul APM Dolj, strada Petru Rareș, nr. 1.

Universitatea din Craiova organizeaza licitatie in data de 18.09.2023, ora 10.00, pentru inchirierea unor spatii temporar disponibile apartinand Universitatii din Craiova in vederea amplasarii de automate de cafea la urmatoarele locatii:

- Hol parter Universitatea din Craiova, intrarile laterale E si V
 - 2 buc;
- Facultatea de Automatica, calculatoare si Electronica, parter-hol intrare
 - 1 buc;
- Facultatea de Mecanica, hol intrare si Autovehicule rutiere
 - 2 buc;
- Incesa hol intrare
 - 1 buc;
- Facultatea de Agricultura, hol intrare
 - 1 buc;
- Directia Generala Administrativa, hol intrare
 - 1 buc;
- Facultatea de Educatie Fizica si Sport, hol intrare si Aula
 - 2 buc;

In cazul in care nu vor fi indeplinite toate conditiile de participare, licitatia se va repeta in data de 04.10.2023.

Caietul de sarcini se poate procura de la Directia Generala

Administrativa, camera 105, Strada Libertatii, nr.19 si relatii la telefon 0351/403137

VÂND APARTAMENT VALEA ROȘIE, BLOC S 1, PARTER, 4 CAMERE DECOMANDATE, CENTRALĂ + AER CONDIȚIONAT, TERMOPANE + TOCĂRIE INTERIOARĂ SCHIMBATĂ. PREȚ 92.000 EURO. TELEFON: 0749/255.031.

VÂND APARTAMENT SEMI DECOMANDAT, MOBILAT, CRAIOVITA NOUA, ETAJ 4/4. 60.000 EURO NEGOCIABIL. Relații la numărul: 0763/743.120.

Vând 2 camere de comandate, îmbunătățite. Rovine, et. 4/4. Telefon: 0766/348.398.

VÂND apartament 2 camere, ultracentral, Piața Prefecturii. Telefon: 0768/107.255.

PIERDERI

Pierdut atestat CPC și Card Tapograf cu numele Turluc Nicolae-Adrian. Se declară Nul.

VÂNZĂRI APARTAMENTE

Vând apartament 2 camere, zonă Craiovița Nouă, Bl. 200H, la parter, preț 240.000. Relații la telefon: 0729/397.790.

Vând urgent apartament 2 camere ultracentral, english-park. Contact: 0722/753.922.

Vând apartament ultracentral Bulevard (insula) 1 Mai cu vedere la bulevard, 4 camere cu încălzire centrală pe gaz, aer condiționat, baie și bucătărie în condiții excelente, beci cu stelaje metalice. Telefon: 0744/395.382 între orele 09:00-15:00.

Vând 6 apartamente noi, zona Banu Mărăcine. Telefon: 0727/492.323.

ANUNȚ GRATUIT (maximum 15 cuvinte)

- TREBUIE PREZENTAT TALONUL DIN ZIUA ÎN CARE SE FACE SOLICITAREA
- VALABIL NUMAI PENTRU PERSOANE FIZICE ȘI ABONAȚI PERSOANE FIZICE

TALONUL - CONTRACT DE MICĂ PUBLICITATE NR:

Către **S.C. ED PRESS COM S.R.L.**

Subsemnatul.....

Domiciliat în

Posesor al B.I. Seria Numărul.....

vă rog să publicați următorul anunț în ziarul dumneavoastră, la rubrica la data de

asumându-mi responsabilitatea conținutului:

Martți, 29 August 2023

Semnătura:.....

Turiștii lui Reghe și campionii lui Hagi

Farul – Universitatea Craiova 2-0

A marcat: L. Munteanu 17, 35.

FARUL: Aioani – Dussaut (D. Sîrbu 73), Larie, K. Boli, Kiki – Vină (Budescu 58), Nedelcu (T. Băluță 59), Arlean – Ad. Mazilu (M. Popescu 46), L. Munteanu (Rivaldinho 58), Grameni. Antrenor: Gheorghe Hagi

UNIVERSITATEA CRAIOVA: L. Popescu 5 – Căpățînă 3 (Koljic 78), Zajkov 4, Raul Silva 3 (Mateiu 46), N. Bancu 4 – Kurtic 3 (Cîmpanu 46) 3, Screciu 4 – A. Ivan 4, Baiaram 2 (Danciu 73) 4, Al. Mitriță 4 – Markovic 3 (Al. Crețu 46) 3. Antrenor: Laurențiu Reghecampf
Arbitru: Marcel Bîrsan 5.

Craiova n-a acceptat să amâne meciul cu Farul, dar nici nu l-a jucat. Rotaru și-a făcut calculele să-l prindă nepregătit pe Hagi, dar a pierdut și la fotbal și la fair-play. Reghe și băieții lui au fost pe litoral în vacanță, fiindcă de fotbal s-au ocupat numai Hagi și campionii săi, care și-au îndeplinit toate obiectivele: au învins fără probleme și în același timp au protejat anumiți jucători pentru Conference League.

Fără Alibec și Borza, cu Budescu, Băluță și Rivaldinho menajați, însă la pupitru cu... Ionuț Vină, Farul s-a distrat cu "vedetele" Olteniei, care au făcut figurație, n-au câștigat niciun duel și meritau să plece cu plasa plină de la Ovidiu. N-ar fi o dramă eșecul, dar nici în meciurile anterioare Știința n-a impresionat, câștigând pentru că a avut adversari de duzină și... noroc. Craiova nu trebuie să-și facă griji că a pierdut șansa de a trece pe primul loc, mai degrabă ar trebui să-și pună problema intrării în play-off dacă rămâne cu atitudinea din meciul cu Farul și jocul pe care l-a etalat în acest campionat. De la meciul cu Sepsi, din ultima

etapă a campionatului trecut, Craiova a jucat din ce în ce mai prost, deși, teoretic, și-a întărit lotul. În tot mandatul anterior al lui Reghecampf e greu de găsit un meci precum acesta. Dimpotrivă, Reghe îl taxa cu orice prilej pe Hagi, indiferent de context...

Deși n-a fost prinsă în obiectiv european, precum Farul, cu meciuri la 3-4 zile, deși a avut tot lotul la dispoziție, după foarte mult timp, Știința s-a prezentat jalnic în fieful campioanei. Craiovenii au pasat în lateral, înapoi sau la adversar, au abanodat în dueluri, au alergat pe rând, când au avut chef, presingul a fost ori defazat, ori inexistent, ideile de joc, traseele s-au văzut numai la gazde. Nici măcar Mitriță n-a mai strălucit, a intrat în ritmul colegilor săi. Iar slovenul Kurtic a rămas tot în zona gesticulărilor și n-a fost generos cu efortul, ci cu adversarii, cărora le-a predat mingea cu orice ocazie. Dacă liderii dezamăgesc, nu mai are rost să-i analizăm pe Markovic, Mateiu, Baiaram, Cîmpanu, etc, de la care oricum nu prea mai sunt așteptări, ori pe fundașul dreapta, orica-



re ar fi el, fiindcă postul e neacoperit de ani de zile. Pentru Universitatea urmează derby-ul din Ghencea cu FCSB și cu acest prilej poate turiștii lui Rotaru vor catadicsi să revină din vacanță...

Reghecampf: "Cei de la Farul au fost mult peste noi"

După cel mai slab meci din cele două mandate ale sale la Universitatea Craiova, eșecul cu 2-0 de la Ovidiu, cu Farul, antrenorul Laurențiu Reghecampf a tras concluziile, admitând evoluția sub orice critică a echipei și s-a arătat deranjat de lipsa de atitudine și de implicare a jucătorilor săi.

"Nu trebuie să uităm acest meci, trebuie să vedem ce am greșit. Nu am avut atitudine, am fost delăsători în contactele unu la unu. Greșeli foarte mari la ambele goluri. Nu am văzut bine al doilea gol, dar cred că se putea face ceva. Nu m-au deranjat golurile, ci atitudinea și momentele tratate cu superficialitate. Nu am reușit să facem ce am discutat înainte. Eu am sperat și în ultimele zece minute, dar trebuie să fim sinceri, au fost mult peste noi. Am făcut greșeli copilărești în apărare. Vom analiza și cu siguranță vom arăta altfel la ur-

mătorul meci. E foarte dureros cum am pierdut. Avem jucători cu destulă experiență, ar trebui să avem altă atitudine. Sunt op-

timist sută la sută și voi schimba aceste lucruri", a spus Laurențiu Reghecampf la finalul meciului.

Superliga, etapa a VII-a

Oțelul Galați – FC Voluntari 2-2
Fcu – Rapid 3-5
CFR Cluj – FC Botoșani 3-1
Dinamo – Petrolul 2-2
Poli Iași – Sepsi, amânat
Farul – „U” Craiova 2-0
Hermannstadt – „U” Cluj, ieri
UTA – FCSB, ieri

CLASAMENT	M	V	E	Î	G	P
1. FCSB	5	5	0	0	10-3	15
2. Craiova	7	4	2	1	11-4	14
3. CFR Cluj	6	4	1	1	13-7	13
4. Petrolul	7	3	3	1	13-11	12
5. Rapid	7	3	2	2	14-10	11
6. Voluntari	6	3	1	3	12-14	10
7. Sepsi	5	2	3	0	6-2	9
8. Farul	6	3	0	3	11-10	9
9. Dinamo	7	2	2	3	8-12	8
10. Hermannstadt	5	2	1	2	6-5	7
11. Oțelul	7	0	6	1	5-7	6
12. „U” Cluj	6	1	3	2	10-13	6
13. Fcu	7	2	0	5	14-18	6
14. UTA	5	1	1	3	4-9	4
15. Botoșani	7	0	3	4	5-10	3
16. Poli Iași	6	1	0	5	6-13	3

